
VARIABLE COMPLEJA: EXAMEN PARCIAL 2

Sólo hay que resolver 6 de los 7 ejercicios

Duración: 2 horas

(Desarrrolla primero los ejercicios que consideres más accesibles)

1. Sea P (z) = (1 + 3i)− (2 + 3i)z, ∀ z ∈ C. Encuentra z tal que |z − 1| < 1
2

y |P (z)| > 1.

2. Si P : C → C es un polinomio que no es constante, prueba que P es
suprayectivo.

3. Prueba que la función módulo | · | : C → R preserva conjuntos cerrados.

4. Si a = 1
2
y W := {z ∈ C : 4(Re z)2+(Im z)2 < 4}, encuentra dist(a,FrW ).

5. Prueba que la función f definida por f(z) = zz, ∀ z ∈ C, es derivable
únicamente en z = 0.

6. Si {cn} ⊆ C es una sucesión tal que
∑∞

n=1 cn converge, prueba que el ra-
dio de convergencia de la serie de potencias

∑∞
n=1 cnz

n es mayor o igual que 1.
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